

我国将建儿童抗生素使用监测网

12月4日,在第10届世界儿科感染性疾病大会上,国家儿童医学中心等单位联合发布了《中国儿童合理使用抗菌药物行动计划(2017-2020)》,提出未来将逐步建立我国自主研发的中国儿童抗生素使用监测和细菌耐药监测网。作为临床广泛使用的药物之一,抗生素是强有力

的抗感染武器,但同时也是有限的资源,细菌一旦产生耐药,将导致感染性疾病发病率、治疗失败率和死亡率增加,带来不可挽回的危害。儿童疾病中以感染性疾病居多,是应用抗菌药物最多的群体。儿童抗菌药物的使用不当会导致细菌产生耐药,还会影响到体内微生态和导致机体免疫稳态失

调,并与过敏性疾病发生有关。有调查显示出生后一年内使用抗菌药物的次数与增加哮喘的发病风险呈明显正相关,儿童哮喘发病10年间增长50%。抗生素管理方面,我国仍存在诸如缺乏儿童抗菌药物使用的监测网络,可供使用的安全有效的抗菌药物品种较少,患儿家长自用药及自购药行为比

较普遍等情况。《中国儿童合理使用抗菌药物行动计划(2017-2020)》提出要建立、完善及扩大儿童抗菌药物应用和细菌耐药监测体系,逐步建立我国自主研发的中国儿童抗生素使用监测和细菌耐药监测网,并扩大使用至亚太地区。

据《北京日报》

因顽固否认大屠杀犹太人 德“纳粹奶奶” 两月内连获刑

德国西部城市代特莫尔德市地区上诉法院28日宣布对89岁“纳粹奶奶”乌尔苏拉·哈弗贝克两起上诉维持原判,判处14个月监禁。

哈弗贝克曾担任一个极右翼教育中心的主席,该中心因宣扬纳粹思想于2008年被关闭。她本人因否认纳粹对犹太人大屠杀历史多次获罪,被德国媒体冠以“纳粹奶奶”外号。根据德国法律,否认大屠杀历史可以煽动种族仇恨罪判处最高5年刑期。

2016年,代特莫尔德市审讯一名前奥斯维辛集中营看守,哈弗贝克写信给市长,宣称集中营只是劳改营,不存在用毒气杀害犹太人现象,因此被定罪;庭审最后陈词时,她再次否认大屠杀存在,又添控罪。她后来就这两宗定罪提出上诉。今年10月16日,柏林一家法院刚以同样罪名判处哈弗贝克6个月监禁。但因为不断对判决提起上诉,她目前依然保持自由之身。按目前的德国法律,否认曾有600万犹太人被纳粹屠杀的历史,最高可获刑5年。 据新华社

法国紧急召回 部分婴儿奶粉 涉及乳品巨头拉克塔利斯 集团的12批次一段奶粉

法国卫生部2日发布公报说,因疑似导致沙门氏菌感染,有关部门紧急召回由法国乳品巨头拉克塔利斯集团生产的不同品牌共12批一段婴儿奶粉。

公报说,来自法国8个大区的20名半岁以下婴儿近期感染沙门氏菌,经调查,已确认其中13名婴儿在感染前曾食用今年7月中旬至11月底之间产自拉克塔利斯集团同一生产地点的一段婴儿奶粉。该集团已宣布紧急下架相关产品,并对已出售产品进行召回。

此次召回的奶粉包括350克装无乳糖糖果一段婴儿奶粉等。法国卫生部要求家长立即停止使用这些奶粉,并在儿科医生等专业人士建议下选择适当的替代品。

公报还指出,除已在卫生部网站公布的12批婴儿奶粉外,相关品牌其他批次产品仍可正常食用。

沙门氏菌是常见的食品污染源,常通过被污染的食品传染给人类,可引发急性肠胃炎。感染者临床表现包括发热、腹泻、呕吐等。 据新华社

遇见“大猫”



野生东北虎频繁出现在中国与俄罗斯边境的田间地头,逐渐成为中俄边境“新常态”。

近日,一只体型健壮硕大的东北虎漫步在乡间农田路的照片在网络广为流传(如图)。经黑龙江省林业部门调查核实,这张照片是11月13日一位游客在黑龙江省虎林市珍宝岛乡附近拍摄的。

“我们为了保护那只东北虎的行踪,特意延迟几天才发布调查结果。”黑龙江省虎林市宣传部副部长范黎20日接受记者采访时说,这只东北虎现在很可能去了某个林场,因为有人在那里拍摄到了一段东北虎在山林里溜达的视频。

近年来,随着中国不断加大保护力度,中俄边境生态环境得到较好恢复,违法狩猎现象基本杜绝,野生动物

种群逐渐恢复,为野生东北虎提供了食物。

今年3月和5月,黑龙江省饶河县发现东北虎脚印;6月和7月,野生东北虎出现在东方红林业局,并咬死一头小牛;9月,在虎林市附近的一条高速公路旁,目击者拍到了野生东北虎的清晰影像。

中国野生动物专家通过上述资料初步判断,这些东北虎既有小虎又有大虎。他们甚至乐观地认为,从野生东北虎出现的范围和频次等情况看,中俄边境的这一区域很可能存在野生东北虎种群。野生东北虎主要分布在中国东北和俄罗斯西伯利亚的寒冷地区,数量稀少。目前,中国正通过建立东北虎豹国家公园等形式加强对这种既美丽又危险动物的保护。

据新华社

2018年节假日安排公布

国务院办公厅关于2018年部分节假日安排的通知,全文如下:

各省、自治区、直辖市人民政府,国务院各部委、各直属机构:

经国务院批准,现将2018年元旦、春节、清明节、劳动节、端午节、中秋节和国庆节放假调休日期的具体安排通知如下。

一	元旦	1月1日放假,与周末连休。
二	春节	2月15日至21日放假调休,共7天。2月11日(星期日)、2月24日(星期六)上班。
三	清明节	4月5日至7日放假调休,共3天。4月8日(星期日)上班。
四	劳动节	4月29日至5月1日放假调休,共3天。4月28日(星期六)上班。
五	端午节	6月18日放假,与周末连休。
六	中秋节	9月24日放假,与周末连休。
七	国庆节	10月1日至7日放假调休,共7天。9月29日(星期六)、9月30日(星期日)上班。

节假日期间,各地区、各部门要妥善安排好值班和安全、保卫等工作,遇有重大突发事件,要按规定及时报告并妥善处置,确保人民群众祥和平安

度过节日假期。

国务院办公厅

2017年11月30日

据新华社

韩国将禁止一二年级 开设课后英语补习班

韩国教育部宣布,公立小学自2018年3月起不得为一二年级学生开设课后英语补习班。这项禁令旨在引导小学生把更多精力放在学习本国语言上,却遭到学生家长和英语教师反对。

韩国教育部2014年颁布这项禁令,要求公立小学不得在课后补习活动中设立英语课。不过,由于这一禁令当时就遭到强烈反对,韩国教育部决定延期三年半执行,从明年3月起正式实施。针对发布这项禁令的原因,韩国教育部一名官员解释说:“我们认为,在小学一二年级阶段,比起英语,学生们掌握好韩语更加重要。虽然这一禁令延期执行,但明年3月就会生效。”

不过,教育部的“苦心”并未得到家长认可。不少学生家长认为,他们的孩子本来可以在校内得到良好的英语教育,这一禁令却将使他们不得不转向价格高昂的私立英语教育机构。这些家长在总统府青瓦台网站发起请愿活动,要求撤销禁令。截至2日,这一请愿活动已经征得超过1.2万人签名。

一名请愿者写道:“来自全国4800所小学的24万名一二年级小学生通过课后补习活动学习英语。请让这一活动持续下去,私营英语学习机构学费高昂,请帮助我们家长减轻财务负担。”根据韩国一家课后补习机构的数据,公立学校和私立机构的英语课费用相差较大。在公立学校,一周五天、每次约一小时的英语课价格在5万韩元(约合306元人民币)至8万韩元(489元人民币)之间,而同样的课程在私立机构则需要30万韩元(1832元人民币)至50万韩元(3055元人民币)。不少英语教师也对此表示反对。一家课后补习机构的负责人说,如果禁令生效,约7000名英语教师恐将失去工作。

据新华社

注销公告

赤峰星辰商贸有限公司(注册号15040000018666)拟向公司登记机关申请注销,请债权人自公告之日起45日内向本公司申报债权。
特此公告

2017年12月7日

灭失声明

车主屈晓东(身份证号150402197201220077)名下车牌号为蒙DP8503二轮摩托已灭失。
特此声明

声明人:屈晓东
2017年12月7日